由郭德纲导演, 汇聚岳云鹏、吴京、 吴秀波、井柏然、林 志玲、王宝强、大鹏、 吴君如、李晨、杜淳、 郑恺、欧弟、张国立、 贾乃亮、张俪、马苏、 萧敬腾、汪东城、贾 玲、孙艺洲、谢依霖 等演员的奇幻喜剧 《祖宗十九代》,将于 2018年2月16日、大 年初一与全国观众 见面。

城市晚春 正胜生活



自影片筹备、开拍以来,就备受瞩目,33 位明星大咖强势加盟、多个极具时代代表性 的奇幻历险,令人无比期待。随着更多物料的 发布,接二连三的段子笑料以及对"颜值"这 -社会话题的探讨, 更是将观众的热切期盼 引上高峰。

昨日,片方发布"撩女神"特辑,林志玲则 袒露心扉大谈"心目中理想男生的样子"。此 次发布的"撩女神"特辑以岳云鹏、林志玲为

主角,曝光了多组现场拍摄场景。从特辑可以 看出,岳云鹏饰演的贝小贝在梅氏祖宗的帮 助下逆袭女神,最后终于在历经登九天、揽星 辰、玩心跳……九九八十一难后, 攒足勇气向 女神莉娅表白"我喜欢你,你能做我的女朋友 吗?" 但却不料以惊人吃相吓跑女神,

特辑中, 林志玲在公布与言承旭复合后, 首次谈心目中理想对象的样子,表示喜欢"文 青感、很温和的"男生,而岳云鹏则表示"长相

不重要,最重要的是心,面对"小岳岳是你的理 想类型吗?"的超高难度提问,林志玲则以尴尬 沉默进行了委婉回应。

据悉,电影里岳云鹏饰演的贝小贝共穿越 至民国、清朝、明朝、晋朝、上古五个时代。其先 去民国撮合太姥爷梅幸福(欧弟饰)与交际花 联姻,又回清朝帮助祖先梅西望(杜淳饰)追求 白富美,再与明朝祖先梅办法(吴京饰)对抗猪 扒丑师妹,鼓励晋朝祖先梅前途(吴秀波饰) 多遇桃花, 拦截女娲(吴君如饰) 接十诰人…… 最后小贝能否翻越重重障碍,顺利穿越改变基 因挽救自己的颜值, 在电影上映前尚是未知 数,但电影对颜值这一社会问题的探讨,已引 发网友关注。网友更意外表示,林志玲和岳云 鹏这对CP组合是"史上最强颜值差"

电影《祖宗十九代》讲述了在颜值高于-切的年代,青年作家贝小贝尽管满腹才华仍 被社会嘲讽。因为长相太丑,只能屈居幕后做 枪手,表白暗恋的女神惨曹拒绝,下决心去整 容竟被医生说无药可救而拒之门外,在职场 和情场的双重暴击下小贝意志消沉, 他将所 有责任归咎于"不够美",所以,在翻开家谱 意外穿越被送回祖宗所在的年代后, 小贝决 心重整祖上基因让自己变美, 其爆笑疯狂的 奇幻之旅也由此展开。

电影《阿修罗》发视频祝贺成年

吴磊:改变从如意开始

电影《阿修罗》男主角如意扮演者吴磊, 在今天迎来了自己的十八岁生日。《阿修罗》 剧组在吴磊生日会安排"图卡"惊喜现身后, 又发布了吴磊在《阿修罗》幕后的视频,为他 庆祝十八岁生日。

据悉,拍摄电影《阿修罗》时,吴磊只有 十六岁,这是他第一次挑大梁出演奇幻电影 男一号,压力不必多说。而同时,如意这个角 色也让吴磊在历练中快速成长。

从视频中可以看出,不管是练习跑酷, 还是在近平九十度的崖壁上吊威亚,以及长 时间高强度的训练,吴磊一直在突破自我; 在片场中他多次流鼻血,却笑说自己高原反 应,来安抚工作人员;戏一开拍就大声回应 "如意来了"……永远灿烂微笑的吴磊,给剧 组的每一个人都留下了"暖暖的回忆"。 最好的时候遇到了如意",经历的这一切,成 就了如意这个角色,也成就了吴磊意义非凡 的成人礼。鲜衣怒马少年郎,这是专属十八 岁吴磊的少年侠气。

这部由宁夏电影集团总裁杨洪涛任出 品人、总制片人,真鉴影业董事长杨真鉴任 监制、制片人,华裔导演张鹏任导演的奇幻 电影《阿修罗》,由吴磊、梁家辉、刘嘉玲、张 艺上、冯嘉怡、董琦、明道、多布杰等联袂出 演,将于2018年暑期上映。

《移动迷宫3》定档明年1月26日

好莱坞"跑男团" 重返"迷宫"



经过略漫长的等待,好莱坞科幻动作惊 悚片《移动迷宫 3:死亡解药》(以下简称《移 动迷宫 3》)确定于明年 1 月 26 日登陆中国 影院,根据截至目前已经公布的消息,这将 是 2018 年第一部北美同步上映的好莱坞大 片。在最新公布的定档预告和海报中,正邪 双方的终极之战已然上演,迪伦·奥布莱恩、 托马斯·桑斯特、卡雅·斯考达里奥、李起弘、 罗莎·萨拉扎尔等一众主演们面临越来越多 的考验和艰难抉择。

"移动迷宫"系列电影改编自詹姆斯·达 什纳撰写的著名科幻小说三部曲。自 2014 年的《移动迷宫》到 2015 年的《移动迷宫 2》,"移动迷宫"系列电影已成功推出两部, 《移动迷宫3》作为系列最终章,沿袭系列-贯以来的劲爆动作戏和快节奉跑酷风,影片 主要讲述了迪伦·奥布莱恩饰演的托马斯率 领的好莱坞"跑男团"在经历了迷宫逃脱和 末日丧尸的生死考验后,终于迎来最后的正 邪较量。

预告中托马斯及众"跑男"团们一路从 轰然倒塌的迷宫中夺命而出, 越野车与货柜 列车之间的追赶戏码、男主托马斯和伙伴们 穿越在敌人的枪火扫射中、两军交火的战斗 场面升级、炮火肆虐、"最后的城市"逐步沦 陷……环环相扣的凶险障碍让人提心吊胆, 干脆利落的动作场面则让人击节赞叹。影片 延续"移动迷宫"系列前两部的主创班底,依 旧由韦斯·波尔执导,好莱坞跑男团悉数回 归。历经了三年历练后,主演们愈加成长,诠 释最终章自然更游刃有余。

"迷宫最终谜底,末世绝地求生。"在定 档海报上,这句话被放在显要的位子,而男 主角迪伦·奥布莱恩引领着小伙伴托马斯· 桑斯特、李起弘、罗莎·萨拉扎尔一路奔跑 在定档预告中,揭开从少年们莫名进入 迷宫就一直升级的终极谜题。而从预告中也 可看出男主托马斯也将面临"拯救世界还是 救朋友"的两难道德抉择。三年前开启的"科 幻冒险之旅",在 2018 年开年将要画上句 号。/ 记者 韩玉红 报道

《最强大脑》2018 年再升级

王昱珩领衔三大队长"抢人"

在观众心中俨然为"神"的王昱珩,前四 季《最强大脑》中唯一一个完成蜂巢迷宫挑战 的"迷宫行者"鲍橒,有着世界记忆大师封号、 能与人工智能决战辩脸的记忆王者王峰…… 因为那档"让科学流行起来"的脑力综艺为人 熟知的选手们,在即将到来的升级版本《最强 大脑之燃烧吧大脑》中,也要"升级"了。

2018年1月5日,由《最强大脑》全新升 级改造的大型脑力竞技真人秀《最强大脑之 燃烧吧大脑》即将登陆江苏卫视,跟前四季 《最强大脑》不同,《最强大脑之燃烧吧大脑》 把目光对准 14-25 岁的少年,从全国十万选 手中, 最终挑选出 100 位拥有最高智商的天 才少年,再通过同题竞技选出最强的30人。 升级为"队长",被称为"天才捕手"的王昱珩、

鲍樰和王峰,则需要在这顶尖的三十人中挑 选自己的队员,迎接团队战与国际赛。

从曾经单纯在舞台上展示脑力技能的选 手,到能够决定选手归属并带队作战的"天才 捕手",不管是王昱珩、鲍橒还是王峰,都直言 这一次的"挑战"更大了。采访中王昱珩甚至 直言,就算以往很有信心拿下每一分、战胜每 一个项目,但那都是自己的事,"现在是选人 然后看别人打比赛,可能会有力使不上,这个 时候怎么运用自己的经验帮孩子们成功,才 是最主要的。

在鲍橒和王峰看来,相对曾经当选手,这 次当队长对于自身的考验,更多来源于"排兵 布阵上的思维","选择选手时我们就要考虑 到选手之间能力的搭配磨合, 考虑每个人对 干团队的作用"记忆高手和空间高手同时笑 称,选人也不可能只选跟自己能力一致的,如 同王昱珩总结的那样,"我们就是一支海贼王 的船队,这个队伍里不可能只有船长,也不可 能都是厨子,有人负责进攻,就必然有人负责 防守和补给。

而挑战或许还来自于分组赛中的"反选" 机制。按照赛制规则,30 名选手两两 PK 争夺 12位分组赛资格,队长要在项目比拼前判断 哪位选手会成功,而在比拼中胜出的选手会 在青睐自己的队长中"反选",决定将要效力 的队伍。这个赛制设置也增加了场上的硝烟 味,毕竟,三位队长面临竞争:谁才是年轻天 才心中最青睐的人? 也给三位队长带来了另 ·种竞争的感觉。

电视剧《创业时代》首曝片花

打造国产行业剧新标杆

25日,由张娜担任总制片人,安建执导, 张挺编剧,黄轩、杨颖领衔主演,周一围、宋 轶、啜妮、代旭、印小天、代乐乐、张晓谦联合 主演,王耀庆、王学圻特邀主演,李建义、韩童 生友情出演的国内首部互联网创业题材电视 剧《创业时代》,在第五届中国影视产业推介 会上首曝"硝烟"版片花。

片花中,主演黄轩、杨颖、周一围、宋轶、 王耀庆、王学圻等实力新星与戏骨悉数亮相。 郭鑫年(黄轩饰)、罗维(周一围饰)两个年轻 人的IT创业版图刚刚开启就遭遇重重危机, 金城(代旭饰)的重重阻挠、暗下黑手,李奔腾 (王耀庆饰)、金振邦(王学圻饰)等虎视眈眈



的商业巨鳄环伺左右, 暗潮汹涌的商战博弈 一触則发

推介会上 该剧总监制傅斌星 导演安建还 在现场分享了创作过程中的感受:"《创川时代》 倾注三年匠心创作而成,传递了创业者为梦想 而努力拼搏奋斗的精神与激情, 也希望为现实

主义影视作品与国产行业剧树立新的标杆。"据 悉,电视剧《创业时代》将在2018年播出。

2017年,随着《外科风云》、《继承人》、《急 诊科医生》、《猎场》等剧的播出,国产行业剧 逐渐升温,成为业界和观众们的热议话题。而 即将在2018年播出的电视剧《创业时代》汇聚 了在电影《芳华》、《妖猫传》中有着出色表现 的黄轩,以及凭借《绣春刀》获得实力认可的 周一围等优秀年轻演员,更有王耀庆、王学圻 等实力演技派和戏骨级表演者的加盟,表演 层面得到保障。导演安建表示:"希望这批优 秀的演员汇聚一起,来做一部优质的创业商 战大戏。

《红蔷薇》中展现"教学版"撩妹技能

陈晓西装革履凹出最帅造型

正在江苏卫视播出的谍战剧《红蔷薇》, 阵容可谓集颜值及演技实力为一体,一播出 就吸引了观众注意。而杨子姗、陈晓以一对才 子佳人官配 CP 出场,在短短几集的交集中 就火花不断,还频频以精彩纷呈的"撩"戏甜 翻荧屏。

剧中, 陈晓一身西装革履饰演帅气公子 哥肖君浩,在夏雨竹面前"无事献殷勤",时而 借口为其换装,时而表白,惹得女主芳心萌 动, 荧幕小花绽放不断。巧合的是, 陈晓剧中 角色与其之前所饰演的沈星移简直无缝对

接,同样的个性起点,同样的信仰追求,简直 像是沈星移人生续写的角色穿越。此外,陈晓 在剧中以一身西装进行多样穿搭,不仅充满 细节考究,还被观众评为"最帅谍战造型"

在肖君浩出现的剧情中,除了他的未知 身份,最让观众着迷的莫过于他对待夏雨竹 的强撩情节。剧中,夏雨竹寄身肖成碧家中, 与其弟弟肖君浩在一场意外的杀人案中邂 逅,雨竹的不谙世事被肖君浩看在眼中,遂对 其施展撩妹技能,也使得荧幕外观众看后小 鹿乱撞。肖君浩首先一招"声东击西",以姐姐 为借口带夏雨竹出门溜达,再来个阔气"买买 买",将眼前素美人来了个时尚大变身,还时 不时抛媚眼, 肖君浩的情感流露在看似轻浮 的行径中显得亦真亦假, 让被撩后的冷妹子 夏雨竹芳心萌动,却又捉摸不定。

因为此前女主痛失所爱任致远壮烈牺 牲,肖君浩要想抱得美人归,就绝对少不了用 "死缠烂打"和"乘胜追击",去适当的改变自 己在女主心中的印象, 而这些招数也只有在 撩妹"活教科书"肖君浩"回国"之后,才能让 人大饱眼福了。